

池塘边

芝罘区潇翔小学
二年级四班 于晟瑄
指导教师 王青

夏日的一个周末,小明、小光和小红一起到池塘边玩耍。

清澈的池塘里漂着碧绿的荷叶,一只青蛙正蹲在荷叶上开心地唱歌。淡粉色的荷花从荷叶间探出头来,有的含苞待放,像害羞的小姑娘;有的已经尽情绽放,像亭亭玉立的仙子,散发出淡淡清香。孩子们坐在池塘边绿油油的草坪上,享受着温暖的阳光。他们你一言我一语地聊着天,非常开心!

海边

芝罘区上坊小学
三年级一班 肖静涵

假期,我们一家四口来到了海边。一望无际的大海是那么蓝、那么辽阔,雪白的浪花一个接一个地冲向岸边,把海里的贝壳、海草和泥沙留在了沙滩上。妈妈说,这是大海送给我们的礼物。

在正午太阳的照耀下,沙滩被染成了暖融融的金黄色。我和哥哥踩着这片软乎乎的沙滩,撒欢儿地跑来跑去,身后留下了一串串浅浅的脚印。我们蹲在沙滩上捡“宝贝”:有带着浅褐色花纹的小石子,有闪着细碎银光的贝壳。我们还一起堆了一座大大的沙堡,把捡来的贝壳镶嵌在城堡的屋頂上。

最后,我们来到了礁石边。礁石下面有很多小螃蟹。我和哥哥拿着小水桶,开始抓螃蟹!我的手刚伸到礁石下面,就被螃蟹夹住了,疼得我哇哇大叫,但是这没有影响我的心情。在不懈的努力下,我们抓到了很多小螃蟹。

傍晚,天色慢慢地暗了下来,我们依依不舍地踏上了回家的路。

参观博物馆

芝罘区万华小学
三年级五班 孙嘉怡
指导教师 纪晓红

周末,我去参观烟台市博物馆,感觉特别有趣。

博物馆里最吸引我的是昆虫馆。我了解到竹节虫把自己扮成树枝,可以悄悄躲过天敌;蝴蝶翅膀的鳞片能帮它们隐身;毛毛虫要蜕四次皮,才能长出漂亮的翅膀……我趴在展柜前,看着“蚂蚁搬家”模型——小蚂蚁们正在排队扛着粮食爬坡,那股认真劲儿,让我忍不住为它们鼓掌。

走出博物馆后,我的小脑袋里装满了新知识,收获满满!下次我一定要约上好朋友继续探索。



观孔庙开城仪式

烟台大学附属小学翡翠校区五年级三班 张潇予

假期,我与妈妈来到曲阜参观孔庙。

清晨时分,我们来到泮水河边观看孔庙开城仪式。古老的城墙屹立在河畔,上有“万仞宫墙”四个大字。孔子的得意门生子贡曾用宫墙的高度形容学问的深浅,他说:“夫子之墙数仞,不得其门而入……”这就是“万仞宫墙”的由来。

随着音乐响起,人们安静下来,大家都翘首以盼。很快,一支长长的队伍向我们走来。男演员身着湛蓝色长袍,女演员

身穿朱红色舞裙。还有两个身着金黄色服饰的人,各自扛着一面大旗。最后出场的是一个身穿古代官服的人,是开城仪式的迎宾礼官。随后,64位演员跳起了舞蹈。只见他们队列整齐,动作庄重舒缓。舞毕,礼官上前作揖,随后高声说道:“吉时到,敲钟,开城门,迎八方宾朋!”红色的大门缓缓打开,游客们有序地进入孔庙。

这次开城仪式给我留下了深刻印象,每个细节都彰显着儒家文化中的“礼”。

植物妈妈有办法

烟台大学附属小学翡翠校区
二年级一班 肖润泽

孩子如果已经长大,
就得告别妈妈,四海为家。
牛马有脚,鸟有翅膀,
植物旅行又用什么办法?

柳树妈妈有个好办法,
她给孩子准备了降落伞。
只要有风轻轻吹过,
孩子们就乘着风纷纷出发。

樱桃妈妈胆子挺大,
她不怕小鸟吃掉宝宝。
孩子们在鸟肚子里旅行一圈,
就会钻出来生根发芽。

秋葵妈妈更爱动脑筋,
她请太阳公公来帮忙。
“啪”的一声,豆荚爆开,
孩子们像炮弹一样离去。

植物妈妈的办法很多很多,
不信你就仔细观察。
大自然里有许许多多的知识,
粗心的小朋友却得不到它。

观看乒乓球比赛

福山区崇文街小学
二年级七班 杨子萱
指导教师 刘辉

前段时间,我和妈妈观看了一场精彩的乒乓球比赛。

那天晚上6点整,央视体育频道现场直播世界乒乓球职业大联盟冠军赛(澳门站)的女单决赛,比赛双方分别是世界排名第一的孙颖莎和世界排名第二的王曼昱。比赛开始后,双方都进入了最佳比赛状态,她们尽情挥动球拍,小白球也在球台上欢快地跳动着。“球不落地,永不放弃”的体育精神在两位优秀的运动员身上表现得淋漓尽致,双方都为争夺每一分而顽强拼搏,精彩的对决一次次地将现场气氛推向高潮。我不断为喜爱的运动员孙颖莎呐喊助威,最后,经过七局精彩对决,孙颖莎以4:3的比分战胜了王曼昱,获得了女单冠军。

在我眼中,孙颖莎和王曼昱都是优秀的运动员,她们通过自己日复一日的辛苦训练,磨炼了顽强的意志,拥有超高的球技,在国际赛场上一次次为国家争光,是我学习的榜样!

海滩

福山区崇文街小学
四年级八班 张静娴
指导教师 吴光裕

我喜欢大海。

暑假里的一天,我和爸爸妈妈去海滩玩耍。我脱下鞋子,光着脚丫踩在沙滩上,感觉非常柔软。突然,一个浪花冲到了我的小脚丫上,我感觉痒痒的。我换上泳衣,套上游泳圈,跳进海里游泳,真快乐啊。

太阳快下山了,我和爸爸妈妈依依不舍地回家了。



我的心爱之物

芝罘区军民小学五年级四班 戴炎好
指导教师 邹新芳

我的心爱之物是一只憨态可掬的玩具小狗,它是姐姐送给我的礼物。

它耷拉着一对耳朵,有一双绿宝石般晶莹剔透的眼睛,身上布满了小黑点,脖子上还戴着一个鲜艳的红项圈。远远看去,它真的像一只随时会摇着尾巴朝我跑来的小狗。

我可以尽情地把它摆成各种各样的姿势:让它乖乖地坐着,仰着脑袋卖萌;笔直地立着或者让它趴在我的肩头。

有一次,我们一家人去赶海,我把它

也装进了背包里。我在沙滩上尽情地玩耍了一番,在临近回家时,却发现玩具小狗不见了,心里顿时慌了神。我急得满头大汗,一边找它一边想:它是不是被埋进沙子里了?是不是被别人偷偷地拿走了?是不是被海浪冲走了?最后,我竟然在自己的小背包里找到了它!看到这个失而复得的朋友,我高兴得不得了。晚上,我紧紧地搂着它进入了梦乡。

这就是我的心爱之物——玩具小狗,一个可爱的小家伙。

我的心爱之物

芝罘区道恕街小学五年级一班 王雨桐
指导教师 王佩佩

我的心爱之物,是一支看似普通、却意义非凡的画笔。

它是在一次绘画大赛中获得的奖品。那段时间,我为比赛付出了许多努力,而它就是那段时光的见证。

刚开始,我其实并不喜欢它。笔身是简单的蓝色,笔头是棕色的,比起我那些精美的画笔,它实在太朴素了。我将它收进笔袋深处,几乎忘记了它的存在。

直到第二次参加比赛,老师说必须使用特定型号的画笔,我才又将它找了出来。在笔尖触到纸面的那一刻,我感觉到了它的与众不同——它仿佛拥有生

命,能够轻柔而精准地勾勒、晕染……不一会儿,美丽的荷花跃然纸上。我几乎不敢相信自己的眼睛,它仿佛在说:“好看不如好用!”

如今,它虽然已经旧了,不能再跟我一起参加比赛,但我仍将它放在书架上最醒目的位置。每当看见它,我便想起课文《落花生》中的一句话:“人要做有用的人,不要做只讲体面,而对别人没有好处的人。”

画笔教会我:真正的价值,不在于外表的光鲜,而在于内心有多少笔墨,又能画出怎样的风景。